

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új  
»

XXXV. ÉVFOLYAM 9. SZÁM (786)

2023. június 9.

# Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA







A TUDÁS érték   
ahogy az ÉKSZER is az!

Előrendelésre

**-10%**



Érvényes:  
2023.04.21 - 06.30.



SÁRVÁR - Pápa Tesco üzletsor  
Részletek a boltokban.

[www.antalekszer.hu](http://www.antalekszer.hu)



**Kiss Csaba**

víz-, gáz-, központifűtés  
és klímaszerelő

**Tel.: 06 70 598 8080**

Víz-, gáz-, központifűtés-  
kiépítés, teljeskörű karbantartás.

Klíma és hőszivattyú telepítés,  
szerelés és karbantartás.







**IMMERGAS**



**Corden Sárvár  
Magán Vérvételi  
Pontunk**



az alábbi vizsgálatokkal várja Önt:

-  allergia vizsgálatok
-  ételintolerancia csomagok
-  tumor markerek
-  pajzsmirigy csomagok
-  általános szűrések
-  egyedi vizsgálatok igény szerint

Részletek: [www.corden.hu](http://www.corden.hu)

**Érdeklődés, bejelentkezés:**

10.00-18.00 között a

 +36702439348 -as telefonszámon.

**Cím: Sárvár, Sylvester János u. 1.**

(Dr. Boda fogorvosi rendelő)

**Corden. A ma vizsgálata, a jövő biztonsága.  
Vérvétel beutaló és sorban állás nélkül!**

**FA-GYULA Fatelep**  
Cellődmölk-Iszákfa, Bokodpuszta  
Tel.: 95/420-543, 30/529-1892

**Tűzifát a Fa-Gyula Fatelepről!**

Tölgy, cser, akác tűzifa kapható!  
Rendelhető kugliban, vagy hasítva.  
Kiszállítást vállalunk!  
Széledeszka folyamatosan rendelhető!

**LUCFENYŐ TETŐFA, GERENDA,  
DESZKA SZUPER ÁRON**

**FENYŐ DESZKA  
400X14 cm:  
145.000 Ft/m<sup>3</sup>**

-HATALMAS RAKTÁRKÉSZLET  
-VÁLOGATÁSI LEHETŐSÉG  
-KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK  
-IMPREGNÁLVA IS KÉRHETŐ  
KOMPLETT TETŐVAGY 6m<sup>2</sup> FŐLŐTTI  
KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT!

Rendelését, ajánlatkérését celli üzletünkbe is behozhatja!  
Áraink az ÁFA-t tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

EU.TF: 443291903. Isten. Árvosok

**FA-GYULA Faáru Bolt**  
Cellődmölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ  
NAGY VÁLASZTÉKBAN**

**FA-GYULA  
BARKÁCSBOLTJÁBAN!**

Hajópadló A/B 5390 Ft/m<sup>2</sup>  
(2,7m, 3m, 5,7m hosszban)

A/B és C minőségben több száz m<sup>2</sup>-es készlet, osztrák minőség!

**Akác/Tölgy/Bükk karó kapható  
különböző hosszban és vastagságban**

Fenyő tetőfából állandó készlettel rendelkezünk.  
(léc, deszka, stáfli stb.)

Szakszerű kiszolgálással várjuk Kedves Vásárlóinkat! Kiszállítást is vállalunk!

Acél. Isten. Árvosok. 2019.04.14. 14:00. Isten. Árvosok.



## Üléseztek a képviselők

**Több mint negyven napirendi pontot tárgyalt a képviselő-testület a 2023. május 30-i ülésen. A beszámoló el-fogadása mellett a lakosságot érintő szolgáltatásokkal is foglalkoztak.**

A képviselők zárt ülésen kezdték meg a munkát, majd a nyílt szakaszban azon személyeket köszöntötték fel, akik magas rangú állami kitüntetések és díszdiplomákat kaptak a közelmúltban. Köszöntötték a március 15-én Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetéssel kitüntetett Németh Tibor könyvtárvezetőt, valamint a Dr. Orovecz Béla Emlékéremmel kitüntetett Homlok István mentőállomás-vezetőt. Díszdiplomás védőnőként felköszöntötték Mészáros Károlynét a 60 évvel ezelőtti diplomaszerezés, gyémántdiploma átvétele és Molnárné Hubay Zsuzsannát az 50 évvel ezelőtti diplomaszerezés, az aranydiploma átvétele alkalmából. (Az ülésen nem tudott részt venni dr. Lenner Tibor, aki márciusban Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben résesült.) Az ünnepi aktus után a Sárvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltóság 2022. évi beszámolóinak elfogadásával vette kezdetét a beszámoló sora. Számot adott előző évi tevékenységéről a Népjóléti Szolgálat, az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok, az önkormányzati hivatal, fog-

lalkoztak az önkormányzat elmúlt évi pénzügyi teljesítésével és beszámolót fogadtak el az adók teljesítéséről is. Nehéz megoldandó problémaként tárgyaltak az orvosi ügyelet ellátásáról. Mint arról már korábban írtunk, az országos átszervezés miatt a jövőben az Országos Mentőszolgálat közbeiktatásával végzik az ügyeleti ellátást. Az átállás időpontjának meghatározása a kormányzat részéről területenként más és más. Vas megyére vonatkoztatva ez a korábbi március 1-jei dátumról július 1-jére, majd december 1-jére módosult. A Celldömölki Járásban az ügyeleti ellátást szervező és végző Cell-Oxy-Med Kft. és a 28 települést képviselő Társulási Tanács közötti szerződés június végén lejár. A testületi ülésen dr. Kovács Zoltán alpolgármester mint az ügyeletet vezető orvos vázolta, miért nem tudja ezentúl vállalni az ügyeleti ellátás szervezését és végzését. Sajnos az átállás időpontjának többszöri változtatása oda vezetett, hogy az ellátásban részt vevő szakápolók, dolgozók a bizonytalanság miatt más feladatokat vállaltak, és az orvosok sem vállalják az ügyeletben való részvételt. Így dr. Kovács Zoltán dolgozók nélkül nem tud ellátást szervezni, maga pedig az eddignél több ügyeleti napot már nem tud ellátni, hiszen eddig is ő vállalta a nagy részét. A megoldás érdekében a városvezetés felveszi a kapcsolatot az Országos Mentőszolgálattal, kérve, hogy más megyékhez hasonlóan július 1-től vállalják át az ellátás szervezését.

## Visszaszámlálás

Már nagyon vártuk. Téli hideg napokon róla beszéltünk. Terveztük, mi lesz, ha eljön, Készültünk rá, és most itt van. A nyár.

Meteorológiai szempontból már beköszöntött június elején. Csillagászatilag majd június 21-én kezdődik, és tart egészen szeptember 23-ig. Különleges napok várnak ránk.

A nyaralás, a szabadság, a feltöltődés napjai. Cseresznyeszedés a fáról, lecsókészítés, fagyizás a padon ülve. Napfürdőzés, vízpart, strandolás. Séta, kirándulás, biciklizés. Szabadtéri mozi, koncert, buli. Haverok, új barátságok, nyári szerelmek.

És a varázslatos éj, Szent Iván éjjele, amikor bármi megtörténhet, és annak az ellenkezője is. Amikor teljesülnek a vágyak, amikor még a mesebeli lények is előbújhatnak.

De ne várjunk a mesebeli alakokra, varázsoljunk mi meséssé ezt a nyarat, hogy legyen mire visszaemlékezni a hideg napokon is.

-ROZI-

A testület felülvizsgálta a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló rendeletet is, amely más rendeletekkel együtt a város honlapján olvasható. »UK

## Új vezető az óvoda élén

**Kovács Ágnes kapott óvodavezetői kinevezést a Celldömölki Városi Óvodát fenntartó társulástól, az új vezető kinevezését a celldömölki képviselő-testület is támogatta.**



(A fotón balról jobbra: Némethné Babos Mariann és Kovács Ágnes.)

A három intézményegységgel működő Celldömölki Városi Óvoda korábbi vezetője, Gasztonyiné Földi Zita év elején nyugdíjba ment. Február közepétől Némethné Babos Mariannat bízták meg a

vezetői feladatok ellátásával, miközben a jogszabályok szerinti pályázatási eljárást lefolytatták.

Az álláspályázat eredményét a 2023. május 30-i képviselő-testületi ülés nyílt szakaszát megelőző zárt részében tárgyalta a várost vezető grémium. A celldömölki képviselő-testület Kovács Ágnes kinevezését javasolta a hét települést – Celldömölki, Kemeneskápolna, Kemenesszentmárton, Köcsk, Mesteri, Nemeskocs, Tokorcs – tömörítő Celldömölki és Környéke Közoktatási intézményfenntartó Társulásnak. A társulás döntésének megfelelően a 2023. augusztus 1-től 2028. július 31-ig tartó öt éves időtartamban Kovács Ágnes lesz a Celldömölki Városi Óvoda vezetője. Ágnes a celldömölki gimnáziumban érettségizett, majd a soproni Nyugat-Magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Főiskola karán szer-

zett óvodapedagógusi diplomát. 22 éve dolgozik a Celldömölki Városi Óvoda Koptik Odó utcai óvodájában, február óta intézményvezető-helyettesként. Munkája során eddig is arra törekedett, hogy segítse az eredményes pedagógiai munkát, ezért másoddiplomákat szerzett, szakmódszertani képzéseket és tanfolyamokat végzett: 2005-ben másoddiplomázott a budapesti ELTE Tanító- és Óvóképző Főiskola Karán fejlesztési szakirányon, 2018-ban a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen közoktatási vezető szakot. Pályázatában Ágnes kiemelte, óvónőként és vezetőként is fontosnak tartja a gyerekek optimális fejlődését, a gyermekek számára az óvoda olyan állomás, amely alapul szolgál a további életükhöz. A képviselő-testület nevében Fehér László polgármester gratulált az új vezetőnek, és köszönte meg megbízott vezetőként végzett munkáját Némethné Babos Mariannak. »UK

## A nemzeti összetartozás tiszteletére

**Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár ünnepi megemlékezést szervezett a Nemzeti Összetartozás Napja tiszteletére. Az emlékező rendezvényt a városközpontban levő Turul-szobornál tartották, június 2-án.**



A program kezdetén *Fehér László* polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, beszédében kiemelve a nemzeti összetartozás fontosságát, hiszen mindannyiunk, minden magyar lelkében ott van a be nem gyógyított seb Trianon traumája miatt. „Trianon a magyarok számára az igazságtalanságot, az elkeseredettséget, a szomorúságot, a veszteséget jelképezi 1920 júniusa óta, de a szétszakítottság ellenére is törekednünk kell arra, hogy az elszakított életek, szétválasztott területek lélekben, gondolatban együtt maradjanak. Ne-

künk, cellieknek ezért is fontos, hogy magyarul beszéljünk testvérvárosainkkal, Erdőszentgyörggyel és Munkáccsal kapcsolatban tartunk fenn.”- taglalta a városvezető, majd Kéri Adrienn, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola pedagógusa énekelt el Szép Ernő: Felhő című versének megzenésített változatát, Radányi Károly zeneiskolai tanár gitárkíséretével. A jelenlevők a megemlékezés ünnepi beszédét *Majthényi Lászlótól*, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnökétől hallhatták, aki szintén a nemzeti összetartozás eszméje köré építette fel gondolatait, hangsúlyozva hagyományaink tiszteletét és őrzését, mely a sok egyéb mellett összeköt bennünket, magyarokat. Ezután ismét Kéri Adrienn énekelt, ezúttal az Ima a hazáért című népének hangzott el előadásában. Pesti Arnold, a Celldömölk Városi Általános Iskola tanára Juhász Gyula: Trianon című versét szavalta el, majd a Celldömölk Városi Általános Iskola és az alsósági tagiskola kórusának közös előadásában csendült fel Szarka Tamás: Kézfogás című szerzeménye, vezényelt Asbóthné Körmendi Erzsébet tanárnő. A rendezvény befejezéseket a jelenlevő hivatalos szervek, pártok, civil szervezetek, intézmények



képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az ősi magyar jelképnél. *»REINER ANITA*

## Fellobbant az összetartozás lángja



Három éve indult el egy kezdeményezés, mely mára összmagyar hagyománnyá vált. Június 4-én a világ számos országában lobban fel az összetartozás tüze. Idén városunk is csatlakozott a Nemzeti Összetartozás Napjához kötődő tűzgyűjtáshoz.

A Föld számos országához, és hazánk több városához csatlakozva Celldömölkön is fellobbant az összetartozás lángja a Szentháromság téren. 2020-ban indult útjára azon kezdeményezés országosra, miszerint Földünk sok országának településein, ahol

magyarok élnek, tüzet gyújtanak. A trianoni békediktátum aláírásának századik évfordulóján 20 óra 20 perckor gyúltak meg ezek a tüzek, idén pedig 20 óra 23 perckor lobban fel az összetartozást szimbolizáló láng, mely egyúttal – az Ukrajnában folyó háború okán – idén a béke tüzeként is funkcionál.

A helyi tűzgyűjtési rendezvényen köszöntőt mondott *Fehér László* polgármester, *Mikulyák László* plébános helyettes és *Rác Dénes* evangélikus lelkész ökumenikus igehirdetés keretében imádkoztak az összetartozásért és a békéért. Fél kilenc előtt hét perccel pedig lángra lobban az összetartozás tüze Celldömölk centrumában is. A tűz fényénél a *Sebestyén Zoltán* vezette *Kemenesmagasi Cite-razenekar* és *Népdalkör* működött közre a magyarság összetartozását hirdető dalsokkal.

*»REINER ANITA*



## „Magyar az, akinek fáj Trianon”

A **Mi Hazánk Mozgalom** Celldömölkre, pontosabban a Ság hegyre szervezte országos trianoni megemlékezését. Az ország legmagasabb emlékművénél tartott ünnepi rendezvény a **Trianoni békediktátum aláírásának 103. évfordulóján, június 4-én zajlott.**

A szervezet országos megemlékezése szentmisével vette kezdetét, melyet *dr. Márfi Gyula* nyugalmazott veszprémi érsek celebrált. Ezt követően *Bartha István Reményik Sándor*: *Hogy is volt?* című versét tolmácsolta, majd a **Mi Hazánk Mozgalom** elnöke, frakcióvezetője *Toroczkai László* lépett a mikrofonhoz, hogy ünnepi beszédet intézzon szép számú hallgatóságához. Mondanivalóját egy kérdéssel kezdte: miért kell nekünk minden évben Trianonra emlékezni? Majd a választ is megadta, miszerint: mert magyarnak születünk, ami egy adottság és ha-

talmas kincs a birtokunkban. „Nyelvünkkel, kultúránkkal egyedülálló örökséget hagytak ránk őseink, és a Kárpát-medencénél tökéletesebb egységet nem találunk ezen a planetán. Nekünk magyaroknak az igazságos békét kell hirdetnünk, mert senki nem áll ki értünk. Legyünk büszkék nemzettudatunkra, mert a ránk kényszerített békediktátummal ugyan szétverték a hazánkat, de példamutató nemzettudatunkat nem tudták szétverni.” -hangsúlyozta *Toroczkai László*, majd folytatta: A magyarságnak lesz lehetősége Trianon revíziójára is, adjuk tovább örökségünket és az összetartozás lángját, amit őrizünk addig a pillanatig, míg Magyarország feltámad. Ehhez azonban szövetségesekre is szükségünk van. A rendezvény vendége volt *Mónus József*, többszörös világrekorder, tradicionális távlövő íjász, aki látványos bemutatót tartott közönségének és lövéssel



tisztelgett a Trianoni emlékkeresztnél. A programot színesítette az **Órvidéki Fénymadár Hagyományőrző Egyesület** dobosainak műsora. A jelenlevők elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az emlékműnél, majd a rendezvény zárásaként *Mónus József* lélekemelő előadásának lehettek tanúi a résztvevők. »REINER ANITA

## „Életem a vasút...” -vasutas kiállítás a kultúrban

„Életem a vasút” címmel nyílt kiállítás a művelődési központ előcsarnokában, június 2-án. A tárlat **Fábián László**, vasútfotós, vasúti dokumentum és relikviagyűjtő anyagát tartalmazza.



A kiállításmegnyitó kezdetén *Pálné Horváth Mária*, a tárlatnak helyet adó művelődési központ igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd *Fehér László* polgármester mondott köszöntőt. A vasutas kiállítást *Horváth József*, a MÁV Start Zrt. Területi Személyszállítási és Vontatási igazgatója nyitotta meg, és ajánlotta az érdeklődők figyelmébe, akik *Fábián László* vasúti magángyűjteményének egy részletét tekinthették meg. A kiállító 1992 óta folyamatosan a vasúton dolgozik. Ennek volt köszönhe-

tő, hogy eljuthatott más országokba is, és ott fotózhatott. Külföldi útjai nagy részén a Magyarországon közlekedő járművekhez hasonló mozdonyokat, szerelvényeket keresett. Harminc év gyűjtőmunkájának eredménye: vasúti relikviák, bel- és külföldi fényképek, modern vasúti gyűjtemény kis részlete várta a vasút, a vasút története iránt érdeklődőket. A gyűjtőnek korábban még nem volt ilyen kiállítása, de tavaly a „150 éves a vasút Celldömölkön” című kiállítás anyagába is besegített. A moziateremben a rendezvény két díszvendége tartott előadást. *Süveges László* aranydiplomás gépészmérnök, aki a Ganz-Másvag tervezőmérnökeként dolgozott, a MÁV M63 sorozatú dízelmozdonyairól beszélt hallgatóságának. *Szécsey*

*István*, aki korábban szintén ennél a nagy cégnél dolgozott, ma a Siemens magyarországi vasútjármű-értékesítési képviselő vezetője, a MÁV AB, ABy, Abny sorozatú motorkocsijairól osztott meg érdekességeket a nézőtérrel ülőkkel. Mindkét előadó nevéhez kötődik több könyv és publicisztikai anyag. A megnyitó hétvégéjén a művelődési központ előcsarnokában a Szombathelyi Vasútmodellező és Vasútbarát Egyesület terepasztalai, a Mórítz-galériában pedig *Sütő Gábor* és *Sütő Zoltán* 1:10 méretarányú kerítés- modellje tette sokszínűbbé a rendezvényt. A *Fábián László* anyagából összeállított tárlat július 28-áig lesz megtekinthető a művelődési központ előcsarnokában. »BINCZE DIÁNA





## Nyárnyitó a város központjában

Folytatta szabadtéri programjainak sorát a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület. Május 27-én színes programkínálattal várták a város lakosságát Celldömölk főterén.



A nyári esték beköszöntével mindnyájan a szabadság és vidámság perceit ízlelhetjük meg. A nappalok hosszabbakká válnak, a nap sugarak pedig tovább melengetik bőrünket. Ezt kihasználva sokan merészkednek a szabadba, emlékeket gyűjtve a hónapok múlva újra ránk köszöntő szomorkás időszakra. A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület időről-időre szervez olyan programokat, melylyel a város apraját és nagyját meg tudják mozgatni, hozzájárulva a már említett emlékek gyűjtéséhez.

Május elején szervezett családi napjuk sikerén felbuzdulva, ismét meghívták Celldömölk lakosságát egy vidám délutánra, melynek keretében számtalan programmal várták az érdeklődőket. A legkisebbeket ugrálóvár és ügyességi játékok szórakoztatták, míg a kalandvágók kincskereső szabadulósobában próbálhatták ki magukat. A kultúra kedvelői három zenekari formáció előadását is meghallgathatták: Ipsics Aron, a biozenész és miegymás, valamint a Cargo együttes dallamai szórakoztatták a hallgatóságot. Az est zárásaként pedig igazi nyári élményt kaphattak az érdeklődők: kertmozi jelleggel került levetítésre a közkezdvelt magyar film, a Csibababá című zenés vígjáték a város főterén.

»NOVÁK FANNI



## Éremgyűjtők országos cserenapja

A Magyar Éremgyűjtő Egyesület Celldömölki Csoportja június 4-én rendezte meg hagyományos „Ki mit gyűjt?” találkozóját. A XXII. országos cserenapra ezúttal is a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokában került sor.



A városvezetés részéről Karádi Mihály képviselő, a Városfejlesztési, Költségvetési és Jogi-Ügyrendi Bizottság elnöke nyitotta meg a rendezvényt. Beszédében méltatta a működésében már több évtizedes múltra visszatekintő celli éremgyűjtő csoportot. A rendezvénynek helyet adó Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár nevében Németh Tibor könyvtárvezető köszöntötte a megjelenteket. Megjegyezte, hogy az összehozás napja van, és az éremgyűjtők ehhez két szalon is kötődnek. Egyik a fájó és fontos Trianon tematika, a másik az, hogy az összmagyarság érmeit gyűjtik. Az évente megrendezett országos „Ki mit gyűjt?” találkozóra ezúttal sem csak a környékről érkeztek a résztvevők. Többek között Gérce, Sárvár, Pápa, Ajka, Győr, Tatabánya, Zalaegerszeg, Siófok is képviseltette magát. Régi papírpénzeket



és érmeiket, képeslapokat cserélhettek és vásárolhattak az érdeklődők, de válogathattak telefonkártyák, kártyanaptárak és sörcímkek között is. Ezek mellett például a Kinder tojás klasszikus figurái, régi órák, kitűzők is kínáltak magukat. A rendezvény által ismét számos lelkes éremgyűjtőnek jelentett örömet a találkozás.

»BINCZE DIÁNA



## Harmadszorra is Pápoc lett a győztes

A májusfa állításának hagyománya ma is több helyen él, hiszen jártunkban-keltünkben többfelé láthatunk színes krepp papírokkal, koszorúkkal díszített fákat. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 2021-ben hirdette meg először azt az online formában zajló versenyt, mellyel Kemenesalja legszebb májusfáját keresték.

A Kmkk Celldömölk facebook oldalára idén tíz májusfát küldtek be, melyek közül közönségszavazás útján dőlt el, hogy melyik nyeri el a „Kemenesalja legszebb májusfája” címet. Celldömölkön kívül Duka, Jánosháza, Köcsk, Nemeskeresztúr, Ostffyasszonyfa, Pápoc, Szergény és Vönöck nevezett a versenyre.



A közösségek összetartóerejét mutatja, hogy baráti társaságok, civil szervezetek, képviselő testületi

tagok fogtak össze, hogy a települések lányai, asszonyai tiszteletére májusfát állítsanak és életben tartásuk a május első napjához kötődő hagyományt. A KMKK által hirdetett versenyt 2023-ban 749 szavazattal Pápoc község 27 méter magas májusfája nyerte meg, melyet Pápoc Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, az Együtt Pápocért Faluszépítő Egyesület és a Pápoci Asztalitenisz Sportegyesület állított a falu hölgy lakóinak. A győztes májusfa kitáncolására a településen június 3-án került sor a Hősök Parkjában, ahol a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár képviselői harmadszor kötötték Pápoc névvel ellátott szalagot a vándorbotra, melyet véglegesen megőrizhet a település, hiszen három egymást követő évben nyerték el a díjat.

»B-VZS

## Sikeres volt a LED csere program



Már korábban beszámoltunk róla, hogy egy 2020-ban elfogadott törvény értelmében energiakereskedő cégeknek, így a CYEB-nek is kötelező minden évben energiahatékonysági projekteket felmutatni. Ennek a kötelezettségnek lakossági ingyenes LED-csere prog-

rammal tesz eleget a vállalat. A program városunk lakosságának körében is nagy érdeklődést váltott ki. Hencz Kornél alpolgármester, a projekt felelőse elmondta, hogy majd 500 háztartás, közel 10 millió forint értékben jutott hozzá díjmentesen, a modern, energiatakarékos LED izzókhoz programuk első körében. Örömmel vették a CYEB vállalat vezetőjének bejelentését, miszerint várhatóan lesz folytatása a sikeresen lezáruló LED programuknak. Így azoknak a celldömölki lakosoknak, akik az első körben nem vettek részt, lehetőségük lesz, hogy villamosenergia fogyasztásukat csökkentésük sikeres regisztrációt követően. Figyeljék fórumainkat, ahol időben és folyamatosan tájékoztatják majd Önöket!

»ÚK



## Válaszadászatra fel!

Ahogy korábbi lapszámunkban meghirdettük, minden hónapban játékra hívjuk Olvasóinkat, melynek keretében egy-egy íráshoz kapcsolódóan kérdést teszünk fel, amire a válasz a megjelent cikkek sorai közt található.

A helyes megfejtést beküldők között különböző ajándékokat sorsolunk ki.

A megoldásokat a kemenesalja.rejtveny@gmail.com e-mail címre várjuk, június 16-ig.

Aki nem elektronikus úton szeretné beküldeni a megfejtést, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár postaládájába is bedobhatja.

Íme a kérdés:

*Melyik falu nyerte idén a „Kemenesalja legszebb májusfája” című versenyt, és hány méter magas volt a fa?*

## Biológiából diadalmaskodott

**Patay-Gomez Luis Esteban, a Berzsényi Dániel Gimnázium 9.b osztályos tanulója nagy fölénnyel nyerte a Vas vármegyei középiskolai biológaverseny kilencedik évfolyamosainak versenyét. A megmérettetésen nem kevés „Nagy Lajosos”-t utasított maga mögé. Felkészítője: Némethné Benkő Katalin tanárnő volt.**

Az Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központja által 9-12. évfolyamos tanulóknak meghirdetett Vas vármegyei középiskolai biológaverseny egy írásbeli fordulóból állt, ismeretanyaga a közép- és az emeltszintű érettségivel megegyező volt (a feladatok típusa azonos az érettségi vizsgán szereplő feladatokkal). Az írásbeli fordulóban különféle típusú feladatokat kellett megoldani: volt feleletválasztás, ábraelemzés, szövegértelmezés, halmozba sorolás, rövid válasz típusú feladat, számítási feladatok. A versenyen öt témakör közül hár-



mat kellett választaniuk a diákoknak: sejtbiológia, növények és állatok, genetika, az emberi szervezet felépítése és életműködései, ökológia. Lulu, ahogy mindenki becézi, a sejtant, valamint a növény és állattant

választotta. A komplex ismereteket és gondolkodást igénylő feladatok kiváló szinten történő teljesítéséhez szükség volt az érdeklődő és szorgalmas hozzáállásra; emellett a tanárnővel különórák keretében történő közép és emeltszintű érettségi feladatok gyakorlása és az otthoni önálló felkészülés mind hozzájárultak a nagyszerű teljesítményhez.

A korát meghazudtoló tájékozottsággal bíró kilencedikes ifjú elmondta, elsősorban a világ működése érdekli, az atomi szinttől az élőlényeken át az egész univerzum. Ezzel kapcsolatban számtalan ismeretterjesztő dokumentumot, műsort tanulmányozott, ilyen módon is készülve a megyei versenyre. S a kérdésre, hogy a biológiával vannak – e további tervei, Lulu így válaszolt: a kutatás nagyon érdekel, és lehet, hogy az orvosi egyetemre megyek, de a megszerzett tudásomat inkább majd arra szeretném használni, hogy újabb gyógyszereket fejlesszek ki, illetve újabb gyógymódokat találjak betegségekre.

»REINER ANITA

## Kiállítás Eötvös tiszteletére

**175 évvel ezelőtt született Eötvös Loránd fizikus, feltaláló, politikus, akadémikus, egyetemi tanár. Legismertebb találmánya a nevét viselő torziós inga, mellyel a Ság hegyen is végzett ellenőrző méréseket. Az évforduló kapcsán Celldömölkre is megérkezett néhány napra az életét és munkásságát bemutató tablósorozat, mely a művelődési központ előcsarnokában volt megtekinthető.**

A kiállításra eljött Pályi András, az Eötvös Loránd Geofizikai Alapítvány elnöke is, aki ünnepi gondolatokkal és Eötvös szellemiségének, személyiségének megismertetésével járult hozzá a fizikussal kapcsolatos tudnivalók bővítéséhez. Báró Eötvös Loránd széles látókörű, művelt ember volt, aki verseket is írt. Mint azt Pályi András a jelenlevő iskolásoknak elmondta, érdemes tanulni róla, emlékét ápolni, hagyományait megőrizni és szellemiségét tovább vinni.

A kiállított tablókön Eötvös Loránd példaértékű életútjának jelentős mozzanatait, munkásságát, szellemiségének lehetett nyomon követni és elkalandozni az ismeretek gazdag tárházában.



Eötvös Lorándnak a tudományos és a kulturális élet széles körére kiterjedő, időtálló alkotásai ma is követendő utat mutatnak a modern kor kihívásaival szembesülő magyar ifjúságnak és értelmiségnek, hiszen ő egyszerre volt a természettudomány világszerte elismert, tudományos alkotásaival máig ható kutatója, valamint a magyar oktatásügy és tudományszervezés kiemelkedő államférfíui munkásságú személyisége.

Celldömölkön a városi iskola egyik jogelődje viselte nevét, a szakképző iskola pedig napjainkban is. Emellett a Ság hegyen is találunk Eötvös emlékhelyet. Az „Eötvös 175” programra összegyűltek ezeken a helyszíneken elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit.

»REINER ANITA

Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2023. június 23-án** jelenik meg.



## Pünkösdi vigasság és gyermeknap

A 10. Színházi Olimpiához, illetve a Dunántúli Színházi Fesztiválhoz csatlakozva a Soltis Lajos Színház az eddigénél is szélesebb rendezvénykínálattal várja az érdeklődőket. Május 28-án gyermeknappal egybekötött pünkösdi vigasságokat szerveztek gazdag programválasztékkal.



Gyermeknap lévén a délelőtt folyamán elsősorban a gyermekereget szólította meg a színház programkínálata, hiszen a népszerű katicalány és csigafü, azaz Bogyó és Babóca már ekkor megjelentek a színen. Kalandjuk virágültetéssel kezdődött, majd születésnap ünnepeléssel és napraforgó neveléssel folytatódott. Élő hangszeres zenével, tánccal, a közös éneklésbe gyereket és felnőttet egy-

aránt bevonva teljesedett ki a vidám együttlét, mely délután megismétlődött, hiszen Bartos Erika közkedvelt mesehősei ekkor is bemutatták kalandjaikat. Koradéután megnyitott a Koptik Odó utca kézműves vására, ahol ismét több termelő és alkotó kínálta portékáit az arra látogatóknak. Már a május elsejei Soltis majálison is nagy népszerűségnek örvendett a rendkívül sok játsszási módot ajánló Ramazuri Bábszín-Játszó-Ház, mely ezúttal is számtalan vidám játékos szórakozási lehetőséget nyújtott. A zenélő kisvonat ismét éneklő utasokkal rótt a köröket a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola tanárainak közreműködésével. Estefelé a szlovákiai Csavar Színház előadásában a magyar irodalom egyik legnagyobb alkotása, A nagyidai cigányok várta a publikumot. Az Arany János lenyűgöző, felülmúlhatatlan humoráról árulkodó többszörösen díjazott fergeteges produkció interaktív, játékos előadásban nevette meg és vont be a játékba a közönséget. A soltis pünkösdi vigasságok utolsó programjaként a veszprém megyei cigány folklór legkiemelkedőbb képviselőjének számító Fláre Beás együttes



koncertezett. Tagjai beás cigány fiatalok Devecserből, Borsodpusztáról és Somlószlósról, akik mindannyian családjaikból öröklött tehetséggel vannak megáldva, melyet kitartó gyakorlással, nagy lelkesedéssel mára magas színvonalú, zenei élményt adó különleges produkcióvá érleltek. Hangszereik a hagyományos cigányzenére jellemző dallam és ritmushangszerek, melyekkel a csodálatos ősi dallamvilágot kísérik.

»REINER ANITA



## Mesélő házak – könyvbemutató kemenesaljai történetekkel

A Celldömölk és Kemenesalja Kulturális és Honismereti Egyesület szervezésében május 25-én került sor a KMKK Kresznerics Ferenc Könyvtárában Feiszt György „Mesélő házak” című kötetének bemutatójára.



A Németh Tibor könyvtárvezető moderálásával lezajlott eseményen a Petőfi-évforduló jegyében elsőként a költő ostffyasszonyfai szerelmére emlékező vers hangzott el Nagy Gábor, a Soltis Lajos Színház igazgatója tolmácsolásában. Ezt követően Fehér László polgármester köszöntőjében méltatta a kötet átfogó jellegét és hangsúlyozta a helyi vonatkozású nyomtatott kiadványok jelentőségét. Farkas Csaba, a Szülőföld Könyvkiadó vezetője röviden vázolta a 2010 óta működő kiadói műhely ars poeticáját és a gazdag kiadói palettán is nagy fontosságúnak tekintette ennek a valamennyi, összesen 216 Vas megyei települést érintő helytörténeti összefoglalónak a megjelentetését. Harangozó Miklós „Kiscell egén” című költeménye után a kötet tudós szerzője, Feiszt György szívének különösen kedvesnek említette a kemenesaljai tájat, ahol szinte mindenhol megérintette a hely szelleme. A szép tipográfiájú albumban szerep-



lő épületek, tárgyak, személyek és események gazdag tablójából külön kiemelte a kemenesaljai kötődésű Martonfalvay Imre deák önéletírását, amely az egyik legelső magyar emlékirat, illetve Guoth Kálmán kemenesmagasi születésű történészt, aki pontosan meghatározta Hunyadi Mátyás születési dátumát. Az érdeklődők a levéltáros jóvoltából az est folyamán bepillantást nyerhettek a Vas Népe szombati számainak hasábjain 2016 óta íródó sorozat készítésének háttérébe és kulisszatitkaiba is.

»BIOGRAPHICUS



## Kirándulás Erdélybe

A Celdömölki Városi Általános Iskola 7. a és 7. c osztályos tanulói a „Határtalanul” pályázat keretében ismét lehetőséget kaptak az erdélyi magyarlakta területek meglátogatására.



A kirándulás előtt a tanulók különböző tanórák keretében közelebről is megismerkedtek Erdély történelmi, földrajzi és művészeti sajátosságaival, nevezetességeivel. A hajnali indulást követően első állomásunk Nagyvárad volt. A Szent László által alapított városban megtekintettük a barokk stílusban épült Római Katolikus Püspöki Palotát és Székesegyházat, Erdély legszebb és legnagyobb egyházi műemlékét. Következő úti célunk a Nagy-

szalonta főterén álló Csonka torony volt, amely Szalonta várának egykori őrtornyaként szolgált az 1630-as években. Meglátogattuk az épületben elhelyezett Arany János Emlékmúzeumot is, Románia legrégebbi magyar irodalmi múzeumát, melynek megalapítását Széll Kálmán kezdeményezte 1882-ben, néhány nappal a költő halála után. A történelmi Magyarország egyik legfontosabb Mária-kegyhelye, a Maros völgyében fekvő Lippával szemben lévő, impozáns, barokk, kéttornyú máriaradnai kegytemplom. A ferences rendi templom a Maros mente, a Bán-ság és a szegedi nagytáj központi búcsújáró temploma, amely nemcsak a táj festői szépségével vonz számos hívőt, de a környékeliek szerint csodák helyszíne is a régmúlt idők óta. Utunk innen Dévára vezetett. ABöjte Csaba által alapított Szent Ferenc kolostorban átadtuk adományainkat az ott élő gyerekeknek, majd elmondtunk egy imát. Aradon megkoszorúztuk az aradi vértanúk emlékművét és elénekeltük a Himnuszot. Ezt követően Marosillyén meglátogattuk Bethlen Gábor szülőházát, ahol egy előadást követően témához kapcsolódó feladatokat oldottunk meg. A következő állomásunk Vajdahunyad látványos várkastélya volt. Ezután folytattuk

utunkat Gyulafehérvárra, ahol megtekintettük a Szent Mihály Székesegyházat, majd a Székelykő monumentális sziklatömbjének árnyékában fekvő Torockóra utaztunk. A zömmel magyarok lakta festői fekvésű falu egyedi stílusú, hófehérre festett házaival, különleges népviseletével és népművészetével egy elfeledett mesevilágba repített bennünket. Kolozsváron, Mátyás király szülővárosában megcsodáltuk a róla elnevezett híres szoborcsoportot, valamint a mögötte magasló lélegzetelállító szépségű Szent Mihály templomot. A varázslatos Erdély kapujaként is emlegetett Király-hágó Romániában, a Réz-hegységben, Kolozs és Bihar megye határán, Királyhágó és Báródsomos települések között 582 méter magasságban lenyűgöző látványt nyújt az ide látogatóknak. Hazaindulásunk napján elbúcsúztunk Nagyváradtól, ahol még tettünk egy utolsó sétát a várost kettészelő Sebes-Körös partján. Csodás élményekkel gazdagodva térünk haza Erdélyből, ahol nemcsak a távoli vidék természeti szépségeit fedeztük fel, de az ott élő magyarok vendégszeretetét is örökre a szívünkbe zártuk. Köszönjük a lehetőséget!

Mógor Anita  
a CVÁI pedagógusa

## Családi nappal köszöntötték a nyarat



Hagyományteremtő célzattal rendezte meg családi napját a Celdömölki Városi Általános Iskola Szülői Munkaközössége. A gyermekek és családjaik június 2-án gyűltek össze, hogy együtt köszöntéssék az első igazi napsugarakat.

„Álmodtunk egy nagyot, és ez az álom most megvalósult.”- ezekkel a gondolatokkal nyitotta meg a Celdömölki Városi Általános Iskola családi napját Novák Mónika az iskola SZM elnöke. Az intézmény Szülői Munkaközössége hagyományteremtő szándékkal szervezte meg a családi napot, melynek az iskola udvara

adott otthont. A gyermekek műsorán kívül batusz jelleggel zenés-táncos rendezvényre invitálták meg az iskola egész közösségét. Az esemény kezdetén Viola István igazgató és Novák Mónika SZM elnök köszöntötte a megjelenteket, majd átadták a színpadot az intézmény diákjainak. A közel két órát felölelő műsor keretén belül a 'Ki mit tud?-ok' hangulatát idézték meg a gyerekek, akik tanáraik iránymutatásával készültek a fellépésre. Kalózkodó, retro sztárok, és mignonok is ellepték a színpadot, ahol a közönség egy percet sem unatkozhatott: a vidám dallamok mellett



extrém koreográfiák is elbűvölték őket. A műsort követően tombolahúzást tartottak, melyhez számtalan értékes felajánlást sikerült összegyűjteni a szülők segítségével. Ezt követően, az est hátralevő táncos-bullizós részéhez a Potyautasok és a Stagepass szolgáltatta a talpalávalót.

»NOVÁK FANNI





## Atlétikaverseny a gimnáziumban

A Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium idén is meghirdette a „Berzsényi Open” elnevezésű atlétika versenyt. Az általános iskolák IV. korcsoportos fiú és leány versenyzői számára kiírt megmérettetés május 24-én zajlott az iskola udvarán.



Az idei évi atlétikaverseny ünnepélyes megnyitóján Sipos Tibor igazgató köszöntötte a szép számban megjelent versenyzőket. A tavalyi tanévben is nagy sikerrel lebonyolított Berzsényi Open az Oktatási Hivatal bázisintézményi programja, melyet ezúttal is az iskola szervezett meg és bonyolított le. Idén közel ötvenen neveztek a versenyre, melyre hat iskolából érkeztek a kihívásra vágyó és atlétikát kedvelő diákok. A helyiek közül a legtöbben a Celldömölki Városi Általános Iskolából jelentkeztek, rajtuk kívül még az alsósági tagiskola, valamint a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diáksága mozgósította magát. A vidékiek közül pedig Jánosházáról,

Kemenesmagasiból, Gyöngyösfaluból jöttek versengeni a gimnázium atlétika pályájára. A résztvevő versenyzők 60 méteres síkfutasban, távolugrásban, kislabdahajításban, 600 méteres síkfutasban és 4x200 méteres vegyes váltóban mérhették össze felkészültségüket. Az iskolák közötti pontversenyt a Celldömölki Városi Általános Iskola csapata nyerte, így a „Berzsényi Open 2023” kupa az ő birtokukba került. Sipos Tibor igazgató köszönetét fejezte ki a rendezvény támogatójának, a CMA motorbolt tulajdonosának Galovich Tamásnak, akinek támogatása által minden első helyezett az aranyérem mellé ötezer forintos Decathlon vásárlási utalványban részesülhetett.

»REINER ANITA

## Diákolimpia Celldömölkön

Városunk adott otthont a 2022/23-as tanév Akrobatikus Rock and Roll Diákolimpia országos döntőjének. A Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Lóránd Szakképző Iskola sportcsarnokában megrendezett esemény Celldömölk sikeres táncgyegete a „Rocky-Dilly” Akrobatikus Rock and Roll Club szervezésében, a Magyar Diáksport Szövetség, valamint a Magyar Táncsport Szövetség égisze alatt valósult meg, május 26-án.

Koszogovits Norbert, valamint az általa megálmodott celldömölki Rocky Dilly ARRC egyesület neve ismerősen csenghet minden sportkedvelő számára. A szakvezető 1997-ben kezdte meg táncosok oktatását Celldömölkön, melyet akkoriban a Kemenesaljai Művelődési Központ csoportjaként végzett, majd 1999-től egyesületi formában kerültek

bejegyzésre. Azóta számtalan sikert tudhatnak a hátuk mögött hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt, de természetesen táncosaik a helyi rendezvényeknek is elmaradhatatlan szereplői. Az idei évben nagy lehetőséget kaptak, hiszen ők szervezheték meg az Akrobatikus Rock and Roll Diákolimpia országos döntőjét. A rendezvényre 335 formáció nevezett, melyek keretében több táncos is parkettra léphetett. A versenyen az ország minden tájáról 142 oktatási intézmény, közel 600 tanulója küzdött a bajnoki címekért. Az esemény kezdetén Enyingi Áron, a rendezvény helyszínét biztosító Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola igazgatója mondott köszöntőt, majd Fehér László polgármester is szólt a jelentkezőkhez, megnyitva ezzel a verseny folyamatát. A hivatalos megnyitót követően vette kezdetét a viadal, mely később estig nyúló programot nyújtott a táncsport



szerelmeseinek. Az esemény szervezése újdonságnak számított az egyesület életében, hiszen az eddigiekhez képest sokkal bonyolultabb folyamatot vett igénybe jellegéből adódóan. Az ország minden pontjáról érkeztek versenyzők, akik egy egész napos megpróbáltatáson vehettek részt, gazdagítva ezzel eredményeik és sikereik sorát. A versenyen a vasi táncosok sikert sikerre halmoztak, mely eredménnyel saját oktatási intézményeik büszkeségeivé is váltak. A dobogós vasi eredmények között egy celldömölki név is szerepel. A SOLO "A" Gyermek korcsoportban második helyezést ért el Gersei Fanni, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákja.

»NOVÁK FANNI





## Kétnapos jubileumi rockfesztivált szerveznek Sitkén

**Kettős jubileumra készül a Sitkei Rockfesztivált szervező Kápolnáért Kulturális és Sportegyesület. A vasi szervezet idén ünnepeli megalakulásának 35. évfordulóját, és immáron a 35. jótékonyági rockfesztivált rendezi meg a Kálvária-kápolná-nál. A jubileumi programot sajtótájékoztató keretében ismertette az új elnökség. Régi ismerősök, jubiláló együttesek, új arcok is érkeznek az országos hírű rockfesztiválra 2023. augusztus 25-26-án.**

A sitkei Kálvária-kápolnában jelentet-



te be az egyesület megújult elnöksége, hogy kétnapos fesztivállal ünneplik a jubileumi évet. Színvonalas felhozattal és számos újdonságot ígérnek a 35. Sitkei Rockfesztivál látogatóinak. A sajtó képviselőit Kovács Ferenc, az egyesület elnöke köszöntötte. Felelevenítette az 1871-ben felszentelt kis-sitkei Kálvária-kápolna felújításának történetét, amely az 1980-as években kezdődött. Kiemelte Balázs Fecó szerepét, aki nélkül nem jöhetett volna létre a kápolna megmentése, a Sitkei Rockfesztivál.

- A megújult elnökség célja, hogy az elődök által lefektetett értékeket, hagyományokat tovább éltetve innovációkkal öregbítse Sitke, a kápolna, a rockfesztivál hírnevét – hangsúlyozta Péntes László, az egyesület ügyvezető elnökhelyettese, aki öt pontban összegezte a 2023. évi újdonságokat.

Az egyesület számára nagy megtiszteltetés, hogy több neves támogató is csatlakozott céljaik megvalósításához. Felajánlotta támogatását a HELL Energy Kft, a CONOIL benzinkutak, a Linser Industrie Service Hungary Kft., a Sárvári COOP Kft., a Mazzag Fémforgácsoló Kft., a DRK Szombathely és a Geiger Craft Beer Kft. Péntes László megköszönte a fel-sorolt vállalkozások felajánlásait, elmondta, hogy további támogatókat

is szívesen várnak. A támogatókat vendégül látják a rendezvényen, egy Backstage sátrat hoznak létre a kápolnaudvarban.

A Sitkei Rockfesztivál történetében először online jegyelővételre is nyílik lehetőség. A fesztivál látogatói a Tixa.hu rendszeren keresztül vásárolhatják meg az Early bird (első 100-100 db jegy), illetve az elővételes jegyeket. Az elnökhelyettes kiemelte bár a költségek növekedtek, az egyesület próbálta alacsonyan tartani a jegyárakat, ezt részben a támogatók hozzájárulása tette lehetővé. Sitke továbbra is egy családbarát fesztivál, a 14 év alatti gyermekeknek ingyenes a belépés. A sajtótájékoztatót követően el is indult az online jegyértékesítés a 35. Sitkei Rockfesztiválra.

Jegyárak:

1 napos Early bird 6.000 Ft  
1 napos elővételi belépő ára: 7.000 Ft  
1 napos helyszíni belépő ára: 8.000 Ft  
2 napos Early bird jegy 12.000 Ft  
2 napos elővételi belépő ára: 13.000 Ft  
2 napos helyszíni belépő ára: 15.000 Ft

A szervezők a fesztiválozók biztonságára is nagy figyelmet fordítanak. Ennek részeként a teljes nézőtér megvilágítását tervezik, szabályozottan, a koncertélményt nem csökkentve. Így könnyebben és biztonságosabban tudnak a látogatók a domboldalon közlekedni a fellépések szünetében.

Péntes László végezetül emlékeztetett, a Sitkei Rockfesztivál egy jótékonyági koncert, a bevételt elsősorban a kápolna felújítására, karbantartására fordítják a szervezők. Az egyesület célul tűzte ki, hogy következő lépésként a kétoldali ívelt lépcső felújítását valósítják meg, melyhez adományokat is fogadnak. A kápolna felújítási munkálatairól Puklerné Kovács Erika okleveles építészmérnök, műemlékvédelmi szakmérnök adott tájékoztatást.

Elmondta, hogy a közelmúltban elkészült Balázs Fecó emléktáblája, a színpad, valamint a színpadra vezető lépcső felújítása. Az egyesület pótolta elődei nagy adósságát és elkészült a térburkolat, amely a kápolna használhatóságát jelentős mértékben emeli, ráadásul akadálymentes. A csapadékvíz elvezetés is megújult a felső szinten.

- Jelenleg a legsürgetőbb feladat a kápolnához vezető kétoldalt lévő kissé megtört lépcső felújítása. Ez-

zel a felújítással a kápolna eredeti pompájában fog mutatni – hangsúlyozta.

A 35. jubileumi rockfesztivál programtervét Sebesi Sándor elnökségi tag ismertette.

- Vannak régi, régi-új, és elsősorban az amatőr zenekarok között teljesen új fellépők, amit a jövőben is fontosnak tartunk, hiszen szükség van a fiatal rockbandákra – fogalmazott. A pénteki napon fellép a Susie & the Pills, a Leander Kills, az Ossian, és a Totális Metál – Pokolgép Évek.

Szombaton a Hamuzákis, az Echonald, a Red Rockets, a Tűzkerék XT, a Mobilmánia Vikidál Gyulával, a Lord, a Beatrice és a Zorall koncertezik Sitkén.

Az eseménnyel kapcsolatos bővebb információk elérhetőek a fesztivál megújult honlapján: [www.sitkeirockfesztival.hu](http://www.sitkeirockfesztival.hu)

Részletesebb programajánló:

Pénteken 17:30-kor csapnak a húrok közé a székesfehérvári Susie and the Pills együttes tagjai, akik alternatív rockzenével, helyenként punkos stílusjegyekben alapozzák meg a hangulatot a 18:30-kor kezdő Leander Kills zenekarnak, akik a fesztivál történetében először látogatnak el Sitkére. Őket követi majd az Ossian 20 órától, akiket már nem kell bemutatni a kálváriakoncertek közönségének. A péntek estét 21:30 órai kezdettel a Totális Metál zenekar zárja, a zenekartól már megszokott magasszintű zúzással.

Szombaton 14 órától a Hamuzákis zenekar fogja felforrósítani a hangulatot. Őket követi majd egy szintén új fellépő, az Echonald együttes 15 órai kezdettel. A Red Rockets zenekar már ismerős lesz a közönség számára. Ők kezdenek 16 órakor. A Tűzkerék XT formáció, Radics Béla zeneiségét megidéző együttes, 17 órai kezdettel foglalja el a színpadot. Az estét a Mobil Mánia kezdi 18:30-kor Vikidál Gyulával a soraiban.

Az elmaradhatatlan Lord együttes az 50 éves fennállása alatt szinte sosem hiányozhatott a műsorból, ők 20 órakor csapnak a húrok közé. Nagy Feró és a Beatrice szintén jubileumi évében látogat el ismét Sitkére. A zenekar 45 éve koptatja a rockfesztiválok színpadjait. 21:30-tól énekelheti majd a közönség a jól ismert slágereket. Az estét és egyben a fesztivált a Zorall zárja majd 23 órai kezdettel.



## Kiharcolt negyedik hely

### Celldömölk – Vép 2-1 (0-1)

Celldömölk, 250 néző Vas Megyei I. o. labdarúgó bajnokság 30. forduló 2023. május 27.

Vezette: Vass István (Király Zsolt, Bánkövi Péter).

**Celldömölk:** Oswald – Galovich (Czinder 79.p.), Göntér, Szuh (Gábor 79.p.), Horváth – Enyingi – Dobson (Gorác 62.p.), Zsoldos P., Keszei R. (Berecz 62.p.) - Németh, Czöndör. Edző: Takács Gábor.

**Vép:** Bezdi B. - Németh, Szendrődi, Balikó D., Kiss (Balikó M. 46.p.) – Bezdi Sz. (Dancs 63.p.), Czeglédi, Auer, Beke – Niksz, Takács Á. Edző: Takács Márton.

**Góllövők:** Czöndör Gergő 2 (60. és 88.p.), illetve Takács Ádám (30.p.).

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 – Vép U19 0-5 (0-2) A bajnoki címet szerzett vendégektől elszenvedett súlyos vereség a dobogójába került a fiataloknak.

Nagyon régen alakult olyan izgalmasan a megyei labdarúgó bajnokság, mint amilyen az idej volt. Ez elsősorban a két szombathelyi csapat versenytűzésére értendő, de a harmadik hely sorsa is az utolsó fordulóban dőlt el, számunkra sajnos kedvezőtlenül. Hasonlóan ehhez a szituációhoz, a második kieső csapat személye is csak a végső fordulóban alakult ki, itt a Jánosháza lett a szerencsés megmenekülő. Nézzük egy kicsit részletesebben az eseményeket: a záróforduló a Haladás VSE és a Király SE egyenlő pontszámmal, egyenlő győzelemszámmal érkezett, ami azt jelentette, hogy ha mindketten győznek, akkor a jobb gólkülönbség dönt, ha a végén esetleg ez is egyenlő, akkor az a bajnok, aki jobb eredményt ért el a másik ellen.

Ez a Haladásnak kedvezett, hiszen kétszer is legyőzték a Királyt a bajnokságban, tehát ez utóbbi együttesnek a jobb gólkülönbség kialakítása volt az egyetlen esélye az aranyra. A Haladásé alpból hét góllal jobb volt az övéknél, így nem tűnt egyszerű feladatnak a hátrány megfordítása, de mivel a Bük volt az utolsó ellenfelük hazai pályán, mégsem tűnt reménytelen vállalkozásnak. Persze ehhez az is kellett, hogy a Haladás Jánosházán ne tartsa velük a góllövő versenyt, a plusz hét gól előnyük elégjen. A dráma az utolsó percekre érte el a csúcspontját, akkor amikor a 85. percen a Király játékosai berúgta csapata 12-dik gólját, a Haladás ekkor „csak” négy találattal vezetett Jánosházán. A gólkülönbség így kiegyenlítődt, 87. perc, újabb gól Jánosházán, 89. perc, találat Szombathelyen, újra egyenlő a helyzet, 91. perc, bent a hatodik Haladás találat, eldőlt a bajnoki cím. Érdekes adalék min múlhat egy bajnoki cím sorsa, még összel a 15. fordulóban a Bük együttese nem állt ki a Király ellen, így a mérkőzés három pontját természetesen a vétlen csapat kapta, de csak három nullás megállapított eredménnyel. Ha akkor játszanak a felek, akkor..., de ahogy mondják ez mára már történelem. A Haladás azóta lejátszotta első osztályozó mérkőzését az NB III-ért, a lehető legmesszebb lévő ellenfelet kapta a Békés megyei bajnokság második helyezettje Orosháza személyében (a nyertes Végegyháza nem vállalta az esetleges magasabb osztályt). Az osztályozó egy gólos szombathelyi sikerrel zárult, a visszavágóra Szombathelyen június 11-én kerül sor, nagy eséllyel arra, hogy újra lesz az immáron négy

csoportos 64 együttest felvonultató harmadik osztályban vasi csapat. Még egy kis történelem, a 2010/11-es évadig visszatekintve, négyszer lett bajnok a Sárvár, három-háromszor a Celldömölk és a Körmen, és egyszer a Kőszeg. A mindenkori első és a második helyezett közötti legkisebb pontkülönbség 7, a legnagyobb 18 pont volt, ehhez képest volt most a két gólnyi különbség. Egyébként egészen a 2009/10-es bajnokságig kellett visszamenni az időben ahhoz, hogy az utolsó fordulóban dőljön el az aranyérem sorsa, akkor az utolsó fordulóban a Kőszeg nyert és bajnok lett, a Kemenesalja veszített és ezüstérmesként zárt. A Haladás, a Celldömölk, a Sárvár, a Körmen, a Répcelak és a Bük akkor még az NB III. Bakony csoportjában vitézkedett (kisebb-nagyobb sikerrel). Sikerrel zárta viszont az idej sorozatot a Cell, a szezon egyik legjobb meccsén, nagy küzdelemben vertük a Vépet. A bronzérem ennek ellenére nem jött össze, mert Körmenen nyert a Répcelak 1-0-ra, de természetesen a megszerzett negyedik hely is messze megüvegezendő teljesítmény. A szezon értékelését majd következő cikkeinkben követjük el, de már most mindenképpen két teljesítményhez külön kell gratulálnunk. A megyei góllövő versenyben Czöndör Gergő lett a bronzcipő (28 gól), Németh József pedig holtversenyben a 7-8. helyen végzett 18 találattal. Végletekig izgalmas évet zártunk tehát, nagy győzelmekkel és fájó pontvesztésekkel, jól helytálló, még mindig vezéregyenységként működő idősebb játékosokkal és a csapatba jól beépülő, beilleszkedő fiatalokkal, elszabaduló árákkal és mégis talpon maradó egyesületekkel, a covid utáni (alatti) időszakítás harmadik évében.

»DOTTO

H	Csapat	M	GY	D	V	GK	P	H	Csapat	M	GY	D	V	GK	P
1	Haladás VSE-Zanat	30	27	1	2	108	82	9	Körmen	30	10	4	16	-9	34
2	Király SE	30	27	1	2	107	82	10	Szentgotthárd	30	10	4	16	-18	34
3	Répcelak	30	19	4	7	25	61	11	Szarvaskend	30	10	3	17	-21	33
4	Celldömölk	30	18	4	8	39	58	12	Táplán	30	10	2	18	-33	32
5	Vép	30	18	3	9	36	57	13	Csepreg	30	8	6	16	-24	30
6	Rábapaty	30	16	6	8	25	54	14	Jánosháza	30	6	5	19	-53	23
7	Vasvár	30	16	2	12	13	50	15	Söpte	30	6	3	21	-47	21
8	Sárvár	30	12	3	15	-2	39	16	Bük	30	1	1	28	-146	4

### IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölk Media Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódijas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉSSZERVEZŐ: Nagy Antal (06 70/338-9880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.





2023. AUGUSZTUS 25-26.

A BELÉPÉS 14 ÉVES KOR ALATT INGYENES



A FŐRÖG ÉS AZ ORLAI FÉRFIÉK ÖSSZEJÁRÁSÁNAK 100000 HÓNAPJA

PÉTERFY-NOVÁK ÉVA  
Egy ASSZONY  
TENKI RÉKA

SZÍNHÁZI ELBÁRÁNLÁS:  
TASNÁDI ISTVÁN  
RENDEZŐ:  
PACZOLAY BÉLA

Sollis Lajos Színház (Cefahlalmök, Köpök Ödö u. 2.)

2023. június 10. szombat 19:00

Jegyteljesítés:  
Telefon: +36-20/535-76-36  
Jegyár: 3500 Ft  
Diák, nyugdíjas: 3000 Ft  
Támogatott jegy: 5000 Ft  
Az előadás hossza: 1h 25 perc, szünet nélkül  
www.solliszhaz.hu




## Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő

NEAK által támogatott kezelések

- 01 - Medencefürdő:** A gyógyúró alapja, a gyógyvíz igénybevétele megfelelő alapot biztosít a további kezelésekhez. A gyógyvíz nátrium-hidrogénkarbonátos, Mentes típusú, nagy fluord tartalom, kevéssé szulfidos meleg víz. **Ár: 900 Ft/alkalom**
- 02 - Kádfürdő:** Hatása megegyezik a gyógyvízes gyógymedencével. Ezt a kezelési formát elsősorban seborrhea alkalmasok, akik állapotuk miatt kórházi medencében nem tartózkodhatnak. **Ár: 700 Ft/alkalom**
- 03 - Iszapkezelés:** Kezelés hévíz gyógyiszappal. Az szappankezelés a balneoterápia speciális formája. A szerves ként nagy mennyiségben tartalmazó szappan és annak összetétele mechanikailag, kémiai és fizikai hatást fejt ki. Fokozza a vérkeringést, pótolja a szervezetben hiányzó ásványi anyagokat. **Ár: 600 Ft/alkalom**
- 04 - Súlyfürdő:** Hygiaszappanos vízben, ahol a beteg függőlegesen helyezhető. A víz felhajtása a testre hat. Eredményként a csont-terhelések és a gerinc húzószalagjai erősödnek, a szövetek regenerálódnak. **Ár: 600 Ft/alkalom**
- 05 - Sósavas kádfürdő:** A tonnáhozba juttatott sós meleg hatása értágító. Eredményként a testben meggyógyul a vérszállítás, a szív-érrendszeri problémák között működik, kevesebb teljesítményre van szükség. **Ár: 400 Ft/alkalom**
- 06 - Orvosi gyógymasszázs:** Mechanoterápiás eljárás. Eredményként a bőrön bőr alatti kötőszövetekben és izomzatban elterjedt vázizomzatok jönnek létre. Vértöbblet keletkezik, amelyek a bőr hőmérséklete ami hozzájárul a szövetek jobb tápláltságához. **Ár: 950 Ft/alkalom**
- 07 - Tangenterápia:** A nagy nyomású víz sugarat a bőrre, a hőhatásokat csökkenti. Ez a módszer a keringést erősíti. Az állapotot vérkeringés és keringés gyengülés követi, ami az érrendszer károsodását okozhatja. **Ár: 600 Ft/alkalom**
- 08 - Víz alatti csoportos gyógytorna:** A gyógytorna aktív mechanoterápiás eljárás. Célszerű a mozgásteremtés működésének összehangolása, a testtartás javítása, a víz felhajtása az izomzatot elmozdítja, a sérültet ellenállóvá teszi az izomzatot erősíti, a mozgásokat szabályozza. **Ár: 600 Ft/alkalom**

Az Ön egészségi állapota pontos diagnosztikájára érdekében ajánljuk a Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdőbe és mi a vizsgálat után személyre szabott kezelést ajánlunk Önnek. Szakorvosi vizsgálatok költségét 2023. évi júniusban: 2023.04.15., 2023.04.29., 2023.05.13., 2023.05.27., 2023.06.10., 2023.06.17., 2023.07.08. (szombat 9:00-13:00)

A NEAK által finanszírozott kezelések évente 2 alkalommal, 3x5 darab kezelés és 1x5 darab fürdőbejárás lehet alkalomként. Az orvosi vélemény a kórtörténet számától 30 napon belül meg kell készíteni a gyógyfürdő kezelésként, amely a megkezdéstől számított 50 napig használható fel.

**NEAK által nem támogatott kezelések:**

- Nagy intenzitású kádfürdő:** A kádfürdő meghatározott karakterisztikus fény sugarat használ. A fény sugarat behatol a szövetekbe, és fény-terápiaként is működik, valamint bizonyos típusú hatást. **Ár: 2000 Ft/alkalom**
- Egyműri szuszpenziós gyógytorna:** **Ár: 3500 Ft/alkalom**

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő | Cefahlalmök, Sport u. 8. | Tel.: 06 95/525-070

www.vulkanfurdo.hu | www.facebook.com/vulkanfurdo



2023. június 9-én, (pénteken)  
17 órakor

Szélesiné Mezőfi Ágnes  
festő

kiállításának megnyitója  
a Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Móritz-galériáján.



Köszöntőt mond:  
Pálné Horváth Mária,  
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója

A kiállítást megnyitja:  
Ziembicki Erzsébet,  
népművelő

Közreműködik:  
Szilágyi-Varga Diána énekes



A tárlat megtekinthető  
2023. június 9-től 2023. július 28-ig,  
vasárnap és hétfő kivételével 9-18 óráig.

# DÖMÖLKI NAPOK 2023



## JÚNIUS 10. (SZOMBAT)

Helyszín: Dömölki Romtemplom

- 14.00 óra **DÖMÖLKI FAKANÁL FŐZŐVERSENY**  
baráti társaságoknak, közösségeknek,  
családoknak
- 15.00 óra **TŰZOLTÓAUTÓ BEMUTATÓ, PÓNIZÁS,  
UGRÁLÓVÁR**
- 15.00 óra **DÖMÖLKI SZERENÁD**  
az Ádám Jenő Zenél AMI tanárainak és  
növénydekeinek műsora
- 16.00 óra **Marton Laura KMKK gyermek és felnőtt  
táncsoportja  
Rocky Dilly ARRC**
- 16.30 óra **HABPARTY**
- 17.00 óra **GIRLS Csak Csajok Énekes Együttes**
- 17.45 óra **DÖMÖLKI FAKANÁL FŐZŐVERSENY  
eredményhirdetése**
- 18.00 óra **PETER SRÁMEK**
- 19.00 óra **SIHELL FERRY és HENNA**
- 20.00 óra **ELDORADO**



A Csillag Szekcióművészeti  
Céldömölki városközpont és a  
Romtemplom útvonalon  
15.00-20.00 óráig közeledik.



## JÚNIUS 11. (VASÁRNAP)

Helyszín: Evangélikus Templom (Ostffy tér 2.)

18.00 óra **"Meghitten-dalban"**  
DOLHAI ATTILA és DOLHAI LUCA  
templomi koncertje

Jegyek a KMKK recepcióján válthatók!  
Elővetelben: 3.000 Ft/Fő  
Helyszínen: 3.500 Ft/Fő



Információ:  
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
1200 Celldömök, Dr. Gátfi tér 1.  
tel.: 95 779-302  
A művelődési igazgató felhatalmazásával



## MOZIMŰSOR JÚNIUS KMKK ART MOZI

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömök, Dr. Gátfi tér 1.  
Jegyrak: helyi: 1600 Ft, kedvezményes: 1400 Ft, alkalmi kedvezményes: 1200 Ft. Jegyfelvétel: 95 779 302  
Online jegyfelvétel és információk a filmről: artmoz.celldomok.hu / telefonon: 2023.05.23

**Talán igent mondom**  
amerikai romantikus vígjáték,  
95 perc, 2023

Jún.01.09 17.00 óra

**Ürömapám**  
amerikai vígjáték,  
99 perc, 2023

Jún.01 19.00 óra  
Jún.02,03 17.00 óra

**Halálos iramban 10.**  
amerikai krimi, akciófilm, kalandfilm,  
140 perc, 2023

Jún.02,03,08 19.00 óra

**Nem kapják meg a gyűlöletet**  
feliratos, német-francia-belga  
filmrém, 102 perc, 2022

Jún.06,07 17.00 óra  
Jún.13 19.00 óra

**Akkor éjjel**  
feliratos, francia krimi, 115 perc,  
2023

Jún.06 19.00 óra  
Jún.14 18.30 óra

**Veszedelem vonzódás**  
francia romantikus vígjáték, krimi,  
134 perc, 2022

Jún.07,21 19.00 óra  
Jún.13 16.30 óra

**Konstrukció**  
amerikai sci-fi akciófilm, 93 perc,  
2023

Jún.08 17.00 óra  
Jún.10 19.00 óra

**Rádásszerelem**  
amerikai romantikus film,  
romantikus vígjáték, 104 perc,  
2023

Jún.09 19.00 óra  
Jún.10 17.00 óra

**A nemzet aranyai**  
magyar dokumentumfilm,  
sportfilm, 149 perc, 2023

Jún.10,17 14.15 óra

**Ölelj meg! -  
Macikaland Mézföldön**  
 lengyel animációs film,  
családi film, 75 perc, 2022

Jún.14,20,27 17.00 óra

**Elemi**  
amerikai animációs film,  
animációs kalandfilm, 93 perc, 2023

Jún.15 17.00 óra  
Jún.16 16.30 óra 3D  
Jún.17 17.00 óra 3D

**Bűnös vagyok**  
francia vígjáték, 102 perc,  
2023

Jún.15,22 19.00 óra

**Pókember -  
A pókverzumon át**  
amerikai animációs kalandfilm,  
136 perc, 2023

Jún.16 18.30 óra  
Jún.17 19.00 óra

**Legénybúcsú Extra**  
magyar vígjáték, 102 perc,  
2023

Jún.20 19.00 óra  
Jún.21 17.00 óra  
Jún.27 18.30 óra

**I Wanna Dance  
With Somebody -  
A Whitney Houston-film**  
amerikai életrajzi dráma, zenés film,  
144 perc, 2022

Jún.22,28 16.15 óra

**Asteroid City**  
feliratos, amerikai romantikus  
vígjáték, 105 perc, 2023

Jún.23 17.00 óra  
Jún.24 15.00 óra

**Transformers:  
A fenevadak kora**  
amerikai sci-fi akciófilm, 130 perc, 2023

Jún.23,28 19.00 óra  
Jún.24 17.00 óra 3D  
Jún.29 17.00 óra

**A mumus**  
amerikai thriller, misztikus thriller,  
horror, 98 perc, 2023

Jún.24 19.30 óra  
Júl.01 19.30 óra

**Flash - A Villám**  
amerikai fantasy, kalandfilm,  
akciófilm, 144 perc, 2023

Jún.30 16.15 óra  
Júl.01 14.30 óra

**Indiana Jones  
és a sors társaja**  
amerikai kalandfilm, akciófilm,  
145 perc, 2023

Jún.29 19.30 óra  
Jún.30 19.00 óra  
Júl.01 17.00 óra

a jegypénztárban kártyás fizetés  
is lehetséges

"Meghitten - dalban"  
Dolhai Attila és Dolhai Luca



templomi koncertje  
a Dömölki Napokon

**Időpont: 2023. június 11. (vasárnap)  
18.00 óra**

Helyszín: Celldömök, Evangélikus Templom  
(Ostffy Mihály tér 2.)

Jegyek a KMKK recepcióján válthatók!

Elővetelben: 3.000 Ft/Fő  
Helyszínen: 3.500 Ft/Fő





Ünnepeljen a 10 éves Vulkánparkkal

2023. június 24-én (szombaton) 10 és 22 óra között.

KEMENES  
VULKÁN  
PARK



Ünnepi nyitvatartással és programokkal várja a látogatókat a megnyitásának 10. évfordulóját ünneplő Kemenes Vulkan Park. A látogatóközpont állandó kiállítása 10-22 óra között látogatható.

Túravezetés indul a Ság hegyre: 10 órakor és 15 órakor.

Tárlatvezetés az épületben: 15 órakor és 20 órakor.

Szabadulószoza és virtuális valóság sátor: 16-21 óra között.

Születésnap köszöntés tortával : 18 órakor.

Látogassa meg a Vulkanpark társlétesítményeit is a szokott nyitvatartási időben:

Szív Pince 13-19 óra között - Sághegyi Múzeum 10-17 óra között.

Jelentkezés a tárlatvezetésekre és a túrákra a 95/777-400-as telefonszámon,

További információk a Vulkanpark honlapján és Facebook-oldalán.

## KOMMUNÁLIS- ÉS SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hulladékgazdálkodási koncesszióért felelős MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. országos logisztikai optimalizálásának értelmében, **2023. július 1-jétől egyes települések esetében a vegyes és az elkülönített hulladékok gyűjtési napjai módosulhatnak.**

Az esetleges változásokról hirdetmény útján - a helyben szokásos módon -, illetve előreláthatólag 2023.06.19-től honlapunkon ([www.stkh.hu](http://www.stkh.hu)) tájékoztatjuk Önöket.

Ezúton is kérjük Ügyfeleinket, hogy kövessék figyelemmel a változásokat és a hulladékgyűjtőket 2023. július 1-jétől ennek megfelelően - legkésőbb a gyűjtési napon reggel 5 óráig - szíveskedjenek ürítésre kikészíteni!

**Az átállást követő átmeneti időszakban a szállítási nap változása miatt a vegyes hulladék esetlegesen elmaradó ürítését a következő héten pótoljuk, ha területileg illetékes Ügyfélszolgálati Irodánkon keresztül jelzi erre vonatkozó igényét.**



STKH - Tiszta JÖVŐ